



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

06.01.2021

巴西北部醫療福音短宣

~羅家棟牧師

感謝主！今年四月 16 日至 26 日我帶領醫療福音短宣隊到巴西東北部的 Belém 市和 São Luis 市做醫療短宣，一切平安順利，蒙主保守看顧。16 日早上六點半我們從聖保羅出發，經過 Recife 市，然後，十一點半到 Belém。當地的張秀端姐妹來接機。這位張姐妹是福建福州人，二十多年前來到這城市，兩年前她接受了耶穌為她的救主。這之前，曾被邪靈附身，後來聖保羅市的中華基督教會的施錦麗姐妹請羅源鎮牧師和巴西牧師一同為張姐妹驅鬼除掉家裡的偶像。從此以後，張姐妹的生命改變了，天天有喜樂，笑口常開，並有服事主的熱心。此地的僑胞多半是浙江青田人及福建連江人，他們到巴西的時間也不同，有才到一年多的，也有十年的或長達二十多年的。張姐妹可算是較早到這裡的。所以，她也幫了不少新到的僑民。因此，許多人都尊稱她為張大姐。

短宣隊共有三人，我們兩夫妻和有位巴西的女牙醫 Dra Flávia，她是位對短宣有豐富經驗的牙醫。當天下午張姐妹的朋友 Sidvaldo O 牧師帶我們去全巴西第一間的神召會教會，它是由兩位美國的宣教士於 1911 年創立的。透過這位神召會牧師的幫忙，這教會騰出兩個房間給我們做義診用。從 17 日至 19 日。一天七個鐘頭給僑胞看病。我們一方面看病，一方面用福音四律傳福音。我們一共看了三十多位針灸的病人，二十四位牙科病人，雖然看起來病人不多，但就是洗牙，拔蛀牙，拔智齒，牙齒治療等等總共做了 377 個處理。有一對廣東夫妻先生叫陳國超，39。太太叫莫錦美。兩夫妻決志信主。他們從中國來巴西約有七年之久，現時開飯店。另外，也認識了好幾位基督徒：翁艷洪，姚秀英，汪靈成，陳能文，徐思琦。我們盼望能組成一個小組查經班。最後，有位歐先錦先生，福建人，是剛進佛教的。我和他分享基督教的信仰，他覺得蠻有興趣的，想進一步了解基督教。所以，想和我多多討論一番，所以，請為此禱告。

我帶領醫療福音短宣隊在 Belém 市經過三天的服事僑胞後啟程往下一站，也就是 Maranhao 州的首府 São Luis 市。在今年一月份時，我已經在此城市做了第一次的醫療福音短宣。那麼，這次的義診是從四月 21 日至 25 日，地點是在剛成立的 São Luis 市華人商會的會址。因地點是在市中心，很近華人們的商店，並且因上次來義診而認識的患者不單這次自己回來看病，也介紹了許多新的病人。再加上此次又有牙醫治療，因此，來義診的人數至少比上次多一倍，感謝主。

我們明顯地感覺到這次的義診，僑胞們對我們的接納性比上次更大，更親切。新成立的華人商會會長是林建飛，福建人，執行會長劉文權，溫州人。另外，兩位副會長吳小康和鄭國華，皆是福建人。他們都積極地支持義診事工，我們要求買兩張病床及一些醫療器材。他們馬上就去買了！四月 24 日星期六下午義診完畢後，晚上商會的領導們就用巴西有名的烤肉在商會宴請我們團隊。我也藉此向他們分享 CIM 及 VISE 的事工。盼望下次來時能和他們有福音的聚會。

除了義診以外，我們也發福音單張給他們，並利用針灸治療時間和他們分享福音。一月份第一次來的時候，連一位基督徒也不認識。但感謝主，這次就認識了五位基督徒：蔣建偉，邱君娜夫妻，葉岳翠姐妹，曹蓮英姐妹和孫意娜姐妹。我回聖保羅後就開始用 OOM 每星期二晚上和他們查經，包括 Belém 市和 São Luis 市的基督徒們。

華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）
何崇熙牧師（大洛杉磯）
羅志傑牧師（休士頓）
張惠明（苗必達）
潘唐芳齡（庫伯帝諾）
張 鋼（聖荷西）
江維航（聖荷西）

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
柳葉丹傳道（副主席）

華宣同工

總幹事：

行政(半職)：黃王雅麗
編輯(半職)：曾鄭德怡

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

禱告事項

1. 求主賜吳元國牧師和師母恆心、毅力與足夠的體力，並從天而來的恩典，榮神益人的事奉。
2. 南非施打強生疫苗暫停又開始，但速度緩慢；每日確診感染新冠人數上升至 1500 人上下，死亡人數也升至每日 100 人以上，請繼續不住禱告！求主平息。
3. 求主賜吳元國牧師安靜心寫講章、得神賜下話語恩典，能按正意分解神的道！
4. 斐京教會計劃六月份恢復實體崇拜，讓同工也可以恢復在教會的事奉，求主保守，並顯明祂的心意。
5. 請為高科傳道、馨月在預備講道、查經和團契教材上，有智慧和恩典，並能好好分配時間。也為高科、馨月每天事奉外出的平安禱告，求主看顧保守。
6. 為星期二新成立在巴西 Belém 及 São Luis 合併的查經小組祈禱。
7. 為與羅姆牧師舉行的虛擬會議的計劃和準備祈禱。由於持續的新冠肺炎，很難確定日期。
8. 為 CIM 加拿大董事會成員 Siu Lui Ho 的康復祈禱，他將繼續從癌症治療中康復。
9. 為同工空缺代禱：請為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱，並為物色「總幹事」代禱。
10. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉，使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

注意

從 3 月 1 日開始，如有疑問或意見，請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。感謝您不斷的支持。

財務報告

2021 年 4 月

As of Apr-			
	<u>Income</u>	<u>Expense</u>	<u>Balance</u>
General	\$4,136	\$1,076	\$3,060
Missions	\$13,566	\$7,756	\$5,810
Total	<u>\$17,702</u>	<u>\$8,832</u>	<u>\$8,870</u>

2021 年 3 月 修正版

As of Mar-			
	<u>Income</u>	<u>Expense</u>	<u>Balance</u>
General	\$16,727	\$1,602	\$15,125
Missions	\$14,606	\$8,322	\$6,284
Total	<u>\$31,333</u>	<u>\$9,924</u>	<u>\$21,409</u>

若您願意奉獻支持 CIM 事工：

1) 支票奉獻：

抬頭：CIM

請寄至 Chinese International Missions

P. O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻：

請往 www.cimusa.org 點擊 "Give" 然後按照指示而行。謝謝！



P. O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185 • USA

TEL : (408) 489-3508 www.cimusa.org

E-mail : cimusa1992@gmail.com